
SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 

Danas, 15.02.2012. godine na sjednici Opštinskog tima za upravljanje u vanrednom stanju 

kojom je predsjedavao predsjednik Opštine i predsjednik Tima Branislav Đuranović izvršen 

je pregled stanja po oblastima, pregled do sada urađenog kao i konkretizacija zaduženja.  

Opštinski tim za upravljanje u vanrednom stanju je konstatovao uspješnost angažovanja 

helihoptera „Gazela“ Vojske Crne Gore za dostavu osnovnih životnih namirnica Pavićević 

Nikoli i Milenku u reonu Jabukovca ispod planine Zavala, kao i lijekova Đurović Draginji iz 

sela Sretnja (zaseok Poda). Dostavu su izvršili pukovnik Željko Žegarac, komandant Centra 

za obuku Vojske Crne Gore i komandir Ispostave Uprave policije Danilovgrad Blažo 

Pavićević. 

Motorne sanke su tokom dana bile angažovane na dostavu osnovnih životnih namirnica i 

transportu radnika Elektrodistribucije u reonu Gornjeg Zagarača. 

Trenutno je vodosnadbijevanje na teritoriji Danilovgrada uredno i sva vodoizvorišta su u 

funkciji. 

Glavne saobraćajnice (magistala, stari put, put preko Martinića, put do Glave Zete) su 

prohodni, kao i gradsko jezgro. U toku dana čišćene su dionice: 

 Prilaz i krug ReSPA-e 

 Dio puteva u reonu Grlića i Frutka 

 Put kroz Glavicu do stovarišta „Kalezić“ 

 Most Radovića-Podvrh (trafostanica) 

 Dio puta Prentina Glavica-Gornji Martinići 

 Prentina Glavica-Kuće Radovića 

 Prentina Glavica-Željeznička pruga i krak u Podglavicama 

 Orja Luka-Do Pješivački i putevi u reonu Orje Luke 

 Orašje-Donje Zagarače-Donji Bandići-Livade Bandićke-Magistrala 

 Frutak-Kujava-Zagorak, dio puteva u reonu Zagorka, put do Tunjeva sa krakovima 

 Prilaz Vrtiću 

 Put za Drenovicu 

 Dio puteva u reonu Begovina, Plane i Pitome Loze 

Za čišćenje putne infrastrukture koristi se i građevinska mašina koju je ustupila Opština 

Budva. 

Snadbijevanje električnom energijom je u prekidu u jednom dijelu brdsko-planinskog reona 

opštine. U popodnevnim satima uspostavljeno je uredno snadbijevanje električnom 



energijom u mjestima: Gornji Zagarač, Povrhpoljina i Baloče. Ekipe Elektrodistribucije su na 

terenu i  ulažu veliki napor na otklanjanju kvarova. 

Zdravstvena zaštita se odvija u otežanim uslovima. Bolesnicima se redovno doprema 

terapija i obezbeđuje transport do zdravstvenih ustanova. Za ugrožene je i obezbijeđen 

smještaj u Policijskoj akademiji i Kasarni. 

U toku današnjeg dana dopremljeni su paketi prehrambenih proizvoda za najveći broj do 

sada prispjelih zahtjeva. 

Na sjednici Opštinskog tima su potvrđeni prioriteti djelovanja: obezbeđivanje zdravstvene 

zaštite, hrane i potrepština za najugroženije, obezbeđivanje redovnog snadbijevanja 

električnom energijom vodoizvorišta i Fabrika prehrambenih proizvoda, proboj puteva u 

prigradskim i seoskim reonima. 

U organima lokalne uprave, javnim preduzećima i ustanovama radna obaveza kao i odluka o 

zabrani saobraćaja u gradskom reonu i lokalnim putevima su i dalje na snazi. 

Opštinski tim za upravljanje u vanrednom stanju apeluje na građane za razumijevanje uz 

istrajavanje da se svim zahtjevima izađe u susret. I ovim putem izražava zahvalnost za 

požrtvovanje koje su građani pokazali u saniranju posledica vremenskih nepogoda. 
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